

ADDENDUM #1

Quotations for Small Procurements Recertification Services Solicitation No. 2024-1860

Originally Issued August 16, 2024

Addendum 1 – Issued August 21, 2024

To Offerors:

The following additions, deductions, changes and corrections to the proposal and specifications for the above referenced project shall hereby be incorporated into the work, and their affect on the proposal shall be reflected in the Offeror's proposal. Offerors shall also verify this fact by indicating the receipt of the addendum in their proposal.

CHANGE:

The due date for proposals is changed to 11:00 A.M. on August 23, 2024.

QUESTION:

1. Page 7 of the quote packet in the Experience Summary page asks "please provide a response to the questions in Section 4 of the QSP document". We have reviewed both the quote packet and the QSP solicitation document and our team cannot identify what series of questions under a Section 4 this is referencing. Please provide clarity on questions to be addressed in the Experience Summary page. The reference to Section 4 is incorrect. This refers to the table of questions in Section 5 of the file entitled, "SOL 2024-1860 Recertifications QSP."

END OF ADDENDUM TO DATE 8/21/24